L2 vime, de:

Orginy travict seustavy umokofl pFijem & zpracovinl potravy tak, Ze Hviay 2 nl uvolnénéd jsou
watfebday do krve o rezvedeny do colibo téla. Nestravend shvtky potravy spola s nepetichoy mi
latkami jsou odvedeny z téla ven, Aby ! mdl erganizmes odolay vodl nemocem, je nutné deand
pit dostatelné mnokstvi tekutin a jist pestrom stravu bohatou ma v taminy.

Clovék vylutuje

Py phijimsami a zpracovini potravy se do krve dostavagl 1 latky, kterd téo nepottebae. Nekierd by bo mohly
potkodit. Vylelevial tdchio tkodiivin 2 t8a umodfge vyludovacl soustava

Prod je zdvavé pHflmat hodnd rekutin?
Protete dostarek vody v tdle wxnadiage odstrandml

Sodivjch ek Pit Do SESITU

= Vyludovaci soustava ”APLE ODPOVED l]

-

Viyludovacl soestavy tvolt
* ledviay,

* modavedy,

* madovy méchyt,

= modova trubice.

1.5 Naobekeka st peohlédnise slodeni vyludovact
< soustavy o popsie, jak probihh vylutoviai
Skodlivin modi 2 téla

Ledvimy ptebiraji 2 krve pfebytecné tekutiny, odpadni
n Skodlive Ligky, xterd 3500 v podobs medi pak odvadény
modovedy do medovéhe miehite Odrud po wrdind
dobe odchizi med motovou truble 2 t£la ven.

] V pledchoxi kapiade jate provaddli méfend
=4 objemu tekann, kieré jate vapill b jodde
noho dne. Fhpometrie st vysiedky méfeni

Dostatedny pfijem tekutin napomahs viasndomn
8 dostaeednému vyloudent Bodlivich aek 2 1¢la ven,
Lékal doporolugl vyplt desné 2-3 litry tekutin PH
nemoct je vhodné tuso dédviu jeltd zvytit
Predchiizejte onemocndni fedvin: menvohete 31 procidadmont doind Sast zod, mepechdzene nemoct, mezad
2roite poiTil dllowher s

Vtuéovini Wkodlivich Latek £ téla — shrnutd
V lidskem 18 se vytvileit odpadni bitky, ksere je theha vyloudin 2 vdla ven:
* ngyvice Eodlivin je vylutovine vylutovacl soustavoa v podobs mody,

* nestrivend thytky potravy se vyleluji travici soustavos v podobé stolice komeénikem,
» o] ublifity se 2 téln odvidi 23 pomoct dichaa soustavy ve \yd«bovm vaduche,
'th Ltk v i tekstinams se z W¢la vyludyj
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